

# 耐心等待行情主升浪到来

## 在目前位置整理越充分,后市上涨的脚步就越稳健

### 名家看盘

周一大盘窄幅震荡,成交量仍保持近期低水平。周一走势,显然仍属于震荡洗盘格局。由于本次调整幅度非常有限,因此如果仅仅从调整时间来看,显然还远远不够。当然,周一的走势,不排除属于本次调整的B浪小反弹,后市还有一次C浪性质的杀跌,但空间仍很有限。而由于大盘从底部趋势已经非常明朗,因此惜筹心态明显,而主力在底部区域也不敢放手打压,以免打出去的宝贵筹码变成肉包子。从这些因素来看,股指仍可能维持震

荡整理走势,以时间换空间修复技术形态。

对于后市走势,本人认为短线已经转势,目前仍处于底部第一轮上涨后的洗盘阶段。由于大盘本轮上涨目标是冲击3400点一线强阻力位,后市还有较长上涨征途,因此大盘在目前位置整理越充分,基础夯实得越牢固,后市上涨的脚步就越稳健。急于求成反而欲速不达。目前洗盘时期就是下半年最好的建仓时机。本次洗盘过后,大盘将展开本轮行情中线主升浪。操作上仍可耐心等待,等待本轮行情主升浪到来。

淘金

## 中国证监会研究中心主任祁斌： 建议老百姓用股权性投资抵抗通胀

### 权威论坛

6.4%的6月物价指数让老百姓高度关注自己的钱怎样才能不那么贬值,中国证监会研究中心主任祁斌昨天建议,投资者用股权性投资抵抗通胀,让老百姓的投资与经济的成长挂钩。

证监会研究中心主任祁斌认为,6月份CPI指数创新高,意味着当前老百姓面临抗通胀的压力。他认为,全球范围内抗通胀最好的办法是股权性投资,让老百姓的投资与经济的成长挂钩。

祁斌希望老百姓通过各种手段参与中国的资本市场,成为中国经济的股东,这是我们建设和谐社会、消除社会矛盾的手段。

祁斌认为,虽然中国已经成为仅次于美国的全球第二大经济体,但我国经济还有很大的改进空间,具体而言就是要提升经济的质量和效益。在祁斌看来,未来10年中国将迎来并购浪潮。祁斌认为当前我国的钢铁、化工、汽车等各个行业都要进行并购整合。依靠行政力量进行整合并不是经济发展的最优路线,并购应该是市场行为,依托资本市场、依托上市公司并购重组进行产业整合是一个非常好的道路。

赵巍

## “散户代言人”、资深财经主持人左安龙： 下一波行情高点在4000点

### 一家之言

A股市场上半年让很多中小投资者“很受伤”,近期的反弹则让很多人重新看到了希望。不过,日前,“散户代言人”、资深财经主持人左安龙却认为,“目前的反弹不具备可持续性,市场还需要进一步的调整。”

对于A股中长期行情,左安龙持乐观态度。“从六年以上的周期看,市场底部在不断抬高,而目前的行情则是从1664

点开始的超跌回升,股市也正在积极向牛市发起冲击,不过调整还远远没有结束,市场还要经历多次大的下跌。”

左安龙并不盲目乐观,他认为股市很难在短期内重回6000点,而对于很多股评家预言明年股市将突破8000点、10000点,左安龙并不赞成。

左安龙认为目前的市场不具备冲破6000点的基础,“目前来看,今年的低点在2500点附近,2300点是底线,这个点位一定不会跌破。4000点上方的压力是很大的,下一波行情股指的高位应该在4000点。”

东财

### 慧眼识马

## 叶问稳准狠 亚星出头天

连续两天,沪指在2800点小幅整理,由于6月份CPI又创新高,因此,通胀是否见顶市场争执不下,股市也因此而陷入整理状况。从《慧眼识马》整体表现来看,依然强于大盘。特别是叶问所持有的亚星化学,换股的第二天就冲击涨停,再现神奇的赚钱效应,令人不得不服。不过,也有换股出现偏差的,比如说东方龙原来持有的是开尔新材,换为三友化工后,表现并不突出,相反,开尔新材

却一路走高,令人遗憾。这也说明,换股也很有讲究,换得好,如叶问将山西焦化换为亚星化学,就及时有新的收获;而换不好,如东方龙将开尔新材换为三友化工,就比较划不来。所以说,股市里的学问与技巧大着呢!金山所持有的鲁信创投与独行侠所持有的包钢股份都是立足于中长线,在此不再赘叙。

王贤松

姓名	上期	本期	代码	理由
叶问	亚星化学	亚星化学	600319	产品盈利弹性高,业绩超预期概率大。
独行侠	包钢股份	包钢股份	600010	从长远来看,整合的故事才刚刚开始。
东方龙	三友化工	三友化工	600409	发展势头好,预计上半年保持高速增长。
金山	鲁信创投	鲁信创投	600783	长期看好,滚动操作,波段持有。



### 国元视点

## 震荡格局未变 低吸潜力个股

受周末发布的CPI高于预期影响,周一沪指小幅低开,围绕2800点反复震荡整理,民航、汽车、食品等板块领涨两市,煤炭、金融及地产位居表现较弱,压制了指数的涨幅。截至收盘,沪指报收于2803点,成交和上一交易日持平。就后市看,股指在2750-2850箱体间的震荡格局未变。

周末发布的宏观数据并不乐观,以CPI看,6.4%的增幅明显高于之前市场所预期的6.2%,而之前两个月平稳回落的PPI也出乎意外出现反弹,至7.1%。与此同时,进出口继续延续增速下滑,彰显内需的低迷和外需的不足。步入7月份以后,猪肉的价格和农产品批发价格指数继续节节攀高,至此对6月份CPI见年内高点的观点已开始发生分歧,即使是乐观主义者,也仅认为7月之后CPI会小幅回落,但维持在6%之上,真正开始出现回落将在四季度以后,同理PPI的反弹仍有可能继续,商品价格在7月份之后出现了一波小反弹,国内的PPI增速仍有可能在七八月份继续反弹,通胀的魅影短期难远离股市。

数据发布之后对市场而言,分歧的关键在于会不会因为超出预期的“胀”导致更为严厉的政策出台,股指在2750-2850之间的震荡格局还将延续,而能否得到打破将要视7月中旬提准节奏是否改变。因此对于短期涨幅较大的予以减持,对于底部刚刚放量、前期超跌且中报预增良好的不妨逢低吸纳。具体关注品种,第一,是继续循着政策受益的线索,第二,银行地产在上周加息后反应过度,不排除有纠偏机会,第三,中报超预期增长仍然是中报发布期间的不变主题,尤其是部分新兴产业品种。

国元证券

**国元证券**  
 GUOYUAN SECURITIES  
**国元证券“理财大讲堂”**  
 每周六上午9:30-11:30开讲  
 咨询电话:0551-2650939 2615542  
 地址:合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

**徽商期货 如期而获**  
 ●中国最具区域影响力期货公司  
 ●大连商品交易所最具成长性会员  
 ●郑州商品交易所市场进步奖十强  
 ●上海期货交易所交易优胜奖  
 ●“全国青年文明号”荣誉称号  
 客服电话:4008878707  
 网址:www.hsqh.net  
 地址:安徽合肥市芜湖路260号

**交通银行**  
 BANK OF COMMUNICATIONS  
 您的财富管理银行

**国元证券**  
 GUOYUAN SECURITIES  
**股民培训基地**  
**“首家融资融券专题培训”**  
 地址:合肥市庐江路123号庐江路营业部  
 全能服务专线:2627033  
 www.gyzq.com.cn